

● PRED NOVO SEZONO

Hokejsko društvo Slavija

Sredi junija je bila v Zalogu redna letna skupščina hokejskega društva Slavija. Poleg številnega članstva so se je udeležili tudi nekateri povabljeni gostje. Potrjen je bil finančni in delovni obračun za preteklo sezono in sprejet načrt za sezono 1985-86, ki je pred vrati.

V poročilu o delu so bile predstavljene vse štiri selekcije, njihovi uspehi in neuspehi, pa tudi problemi, s katerimi so se srečevali igralci in njihovi trenerji.

Osnovni problem je kronično pomanjkanje finančnih sredstev, saj je v sedanjem času dinar za šport vedno bolj skopo odmerjen. Denarja manjka tudi za nakup opreme in še za marsikaj nujno potrebnega.

Hokejsko društvo Slavija še nikoli ni imelo svojega drsališča in tudi zdaj gostuje v objektu ZŠD Vesna v Zalogu. Več kot sto igralcev se stiska v dveh garderobah, saj ne zagotavlja niti osnovnih možnosti za normalno delo in vzdrževanje higienskega minimuma. Marsikatero težavo, s katero se klub srečuje v tem objektu, bi se dalo odpraviti oziroma vsaj ublažiti z boljšim sodelovanjem med HD Slavija in ZŠD Vesna. HD Slavija si je močno prizadevalo, da bi se razmere izboljšale, vendar uspeha žal ni, tudi zaradi subjektivnih vzrokov.

Predstavnica DPO in KS Zalog ta na skupščini objubil klub v pomoč pri ureditvi ter razmer, saj sta oba ocenila delo kluba v pretekli sezoni kot uspešno in pomembno za kraj.

V sezoni 1984-85 je člansko moštvo doseglo 3. mesto do začetka play offa, potem pa mu je bilo nadaljnje sodelovanje v tekmovalni ligi onemogočeno, saj so bile sporne registracije nekaterih igralcev, ki niso prestopili v prestopnem roku. Ker se HD Slavija ni čutilo krivo, se je na odločitve tekmovalne in disciplinske komisije

pritožilo. Končno je skupščina Hokejske zveze Jugoslavije odločila, da zaradi spornih registracij klub ne nosi nobenih posledic in ga vabi, da se udeleži tekmovalja v naslednji sezoni.

Mladinsko moštvo je v pretekli sezoni doseglo 3. mesto. To moštvo lahko štejemo za perspektivno, saj so igralci še zelo mladi — le eden bo prihodnjo sezono nastopil v članski ekipi. Nekateri med njimi pa so se še posebej izkazali in bili zato vabljivi v različne zvezne in republiške selekcije: Aleš Pene v mladinsko reprezentanco SFRJ, Jani Sitrnik, Said Jašič in Damjan Zinarišič v mlajšo mladinsko reprezentanco in Peter Šneler v pionirsko reprezentanco.

Pionirsko moštvo je v tekmovalju osmih klubov zasedlo 4. mesto. To moštvo, kombinirano z mladinci, je bilo oktobra na 10-dnevem treningu v Milevskem v ČSSR. Ta trening je bil zelo kvaliteten in je pripeljal k nadaljnemu uspešnejšemu delu.

V pretekli sezoni je bilo v hokejsko šolo vključenih 35 resnično mladih kandidatov, ki so dobro napredovali v znanju.

Z velikim uspehom je bil ob koncu sezone za pionirje organiziran 5. Pavletičev memorial za mednarodno udeležbo. Poleg ekip Jesenic, Kompassa, Olimpije, Avtoprevoza in domače Slavije sta se ga udeležili še ekipi Auronza iz Italije in Milevskega iz ČSSR. Zmagala je ekipa Kompassa — Olimpije, naši so zasedli 4. mesto. Škoda bi bilo, ko bi se za-

radi pomanjkanja denarja morali temu turnirju v prihodnosti odpovedati, saj je gotovo najkvalitetnejši te vrste v Jugoslaviji. Letos je oba dneva privabljal tudi veliko število gledalcev, ki so kljub hudemu mrazu vztrajali ob ledeni ploskvi in resnično uživali ob igri mladih hokejistov.

Ponovno smo omenili pomanjkanje finančnih sredstev; žal je ta težava v dobi meri vplivala tudi na program dela za naslednjo sezono. Delo bo predvidoma potekalo v sedanjih ovkirih, saj za razširitev dejavnosti ni realnih možnosti — niti finančnih, pa tudi prostorskih in kadrovskih. Okrepiti bi morali delo klubskih funkcionarjev ter razširiti njihov krog. Urediti velja odnose na drsališču Zalog. Najpreprostejša rešitev, ki se kaže, je, da kot največji uporabniki in financirji tega objekta postanejo tudi njegovi upravljalci.

Strokovno delo pri treningih na suhem in na ledu mora postati še kvalitetnejše. Ob zagotovitvi vsega tega so možnosti za uresničitev zastavljenih ciljev v prihodnji sezoni: osvojitve 3. mesta za pionirje in mladince ter čimvišje, morda tudi 1. mesto za člansko ekipo.

Po skupščini je bilo na drsališču družabno srečanje, ki je kljub nekoliko slabšemu vremenu potekalo v prijateljskem in sproščnem ozračju. Pred vrati je nova hokejska sezona in igralci že pridno trenirajo, za sedaj na suhem. Žal drsališče ni pokrito in to vsako leto v sredini novembra, ko vsi drugi klubi že dolgo vadijo na ledu in se že pričinja tekmovalne.

Kljub vsem težavam, s katerimi se klub srečuje, pa volje in zagnanosti za delo ne manjka in upamo, da bodo vedno številnejši ljubitelji hokeja tudi v tej sezoni obiskovali hokejske tekme v Zalogu in s športnim spodbujanjem prispevali k razvoju tega športa.

D. I.

Vinko Jelovac okrepil košarkarje Slovana

Zadnjih 20 let košarkarji Slovana niso imeli na čelu članske ekipe take osebnosti, kot je prof. Vinko Jelovac — novi trener košarkarjev Slovana v sezoni 1985—86.

Nekdanji košarkarski reprezentant z 240 nastopi v državni reprezentanci Jugoslavije, ki je dosegel skoraj vsa svetovna odličja v košarki, znan kot zglede pravega vrhunskega športnika, se je posvetil trenerstvu v Slovane. Redki so klubi v svetu, ki lahko navdušijo velike vrhunskega športa, da se kot trenerji vključijo v vrhunski šport. Zato smo lahko toliko bolj zadovoljni, da njegov začetek pripada Slovane.

Ob začetku nove sezone se je Vinko rad odzval pogovoru za naše glasilo:

Zakaj ste se odločili za trenerski poklic pri košarkarjih Slovana?

Veliko sem premišljal o svojih odločitvah. Končal sem fakulteto za telesno kulturo v Ljubljani in dolgo igral košarko. Eksistenco sem si ustvaril, vendar sem ocenil, da bi bila napaka, če bi odšel iz košarkarskih vrst z znanjem in izkušnjami, ki jih imam. V Slovane vidim veliko priložnost tako za ekipo kot zase, saj so na Kodeljevem vse osnovne možnosti za delo. Vodstvo Slovana je pokazalo ambicije po napredku in rad sem v takšnem društvu in ozračju. Želim se skupaj z igralci dokazovati z delom, kar je bila tudi ena glavnih značilnosti moje odločitve.

Kakšni so vaši načrti in zahteve?

Načrti z ekipo so ambiciozni. Želim dobro delati in dosegati rezultate ter se zopet vključiti v zvezno tekmovalno 1 B ligo. Zavedamo se, da načrti niso vse, ampak se je potrebno stalno dokazovati na igrišču.



Novi trener košarkarjev Slovana prof. Vinko Jelovac v pogovoru z Draženom Dalipagićem in Draganom Kapičićem (Foto: RADIŠA MLADENIČ)

Pridobili smo nekaj novih igralcev: Šupič (212 cm, Kompara (205 cm), Muha (200 cm), Bajc (197 cm), Blaznik (200 cm). Iz JLA se novembra vrne Sarajlija in nekaj mladih igralcev, kot so Mahorič, Klanžar, Stuček, Čas...

Nekaj težav še imamo zaradi študija, ne trenira Suvorov, dela Volaj, vendar upam, da bo do začetka zadnjega dela priprav vse urejeno. S treningi smo pričeli že od 1.—14. julija v Pulju in 29. julija v Ljubljani. Odigrali smo že nekaj prijateljskih tekem, ki so pokazale sposobnosti igralcev. Na igrišču smo tako rekoč od jutra do večera, saj treniramo dvakrat dnevno.

Kaj je potrebno storiti, da bo imela dvorana Kodeljevo več gledalcev kot doslej?

Poleg dobre igre in rezultatov je seveda za takšen pogoj potrebno storiti še marsikaj. Vodstvo mora poskrbeti za planirana sredstva in pogoje za nemoteno

delo. Kot vem, že dolgo iščemo pokrovitelja (sponzorja) v Emoni, Veljani, Žitu, vendar se čas hitro odmika.

Drugi pogoj je modernizacija dvorane Kodeljevo, saj je za prireditve vrhunskega športa precej zastarela; posebno to velja za košarko. Ob takih pogojih tudi gledalcev ne bo manjkalo, saj je že sedaj zanimanje preseglo vsa pričakovanja.

Kakšen je vaš program do začetka sezone 12. oktobra?

Odigrali bomo vsaj 20 tekem, od tega polovico doma. V začetku septembra (6. in 7.) je 7. Wallasov memorial, od 8.—12. smo na Madžarskem, 21. in 22. zopet organiziramo kvaliteten turnir, vmes pa bodo še tekme s kvalitetnimi moštvii 1. lige.

Kaj želite sporočiti našim bralcem?

Vabim jih, naj pridejo na naše tekme, nas bodrijo in prispevajo k skupnemu rezultatu.

METOD LOGAR

● Občinsko trimsko tekmovalje v velikem nogometu za sezono 1984/85

KONČNA LESTVICA

1. liga					
1. Notranjci	14 9 2	3 39:	14 20		
2. Pravniki	14 9 0	5 37:	23 18		
3. Saturnus	14 7 3	4 38:	26 17		
4. IŠIAS	14 7 0	7 26:	28 14		
5. Iskra	14 5 2	7 29:	18 12		
6. Psihatrija	14 5 2	7 19:	28 12		
7. Komunalno podjetje	14 6 0	8 17:	33 12		
8. Svoboda	14 2 1	11 12:	39 5		
II. liga					
1. Slavija	13 11 2	0 34:	11 24		
2. Papirničar	13 9 3	1 34:	8 21		
3. ZEM 73	11 5 2	4 16:	17 12		

4. Smartno	13 5 2 6	22:22	12
5. Lj. banka	11 5 0 6	22:22	10
6. Zadorv	13 2 2 9	17:27	6
7. Internisti	12 2 2 8	8:21	6

V prvo ligo napredujejo ekipi Slavija in Papirničarja. Komunalno podjetje in Svoboda pa ne izpadeta iz prve lige, ker se je prijavilo več novih ekip, tako da bo prva liga v sezoni 1985-86 štela deset, druga pa devet ekip.

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Lj. Moste-Polje

● Tek v Dolskem

Partizan Dolsko je letos že drugič organiziral tek za ljubitelje te rekreacijske panoge. Kar 48 udeležencev je startalo 2. avgusta ob 19. uri pred kulturnim domom v Dolskem.

Proga je bila speljana skozi vasi Dolsko, Kleče, Podgora, Petelinje, Kamnica, Osredki in v nasprotni smeri nazaj do cilja, ki je bil spet v Dolskem. Potekala je po asfaltu, makadamu in po gozdnih poteh, precejšen del po ravnini, pa tudi klanca ni manjkalo.

Udeleženci so progo pohvalili. Dolga je bila 12 km in pol. Tudi krajinami so si vzeli čas, z zanimanjem opazovali zanje nevsakdanjo prireditev in bodrili tekače.

Rezultati po kategorijah: moški do 30 let 1. Martin Kavka, Šentpavel (42,33), 2. Dado Kranjčev, ŽAK Ljubljana (42,35), 3. Lado Urh, Kamnik (42,52); moški od 30 do 40 let: 1. Andrej Vozlič, Avtomontaža (45,01), 2. Fonzi Grad, Belinka (45,41), 3. Frenk Kavka, Induplati (48,01); moški nad 40 let: 1. Brane Kušar, ŠD Podutik (51,26), 2. Maks Stopar, TOSP — Ljubljana (52,30), 3. Jože Štenc, Novo mesto (54,00), mladinci do 18 let: 1. Uro, Velepec,

Beričvo (45,05), 2. Pavle Drobne, AK Rudar (45,53), 3. Janez Volk, Ljubljana (46,56), ženske: 1. Nataša Hribar, SK Kamnik (61,20), 2. Ana Tiholet, ŠD Ježica (63,20), 3. Albina Grabrijan, ŠD Ježica (64,20).

Prvi trije v vsaki kategoriji so prejeli kolajne.

Teka so se udeležili tudi trije domačini, ki so tekli takole: Marko Bokalič — 46,54, Gorazd Čad — 51,44 in Primož Zupančič — 55,33.

MARKO BOKALIČ

● Letošnje občinske šahovske novice

Začnimo kar s starejšimi pionirji, ki so več kot uspešni tudi v republiškem merilu, saj je Igor Jelen, ki je bil julija star 13 let, ne samo občinski, temveč tudi republiški prvak, in to najmlajši doslej, o čemer smo že poročali. Odlična je tudi šola Ketteja in Murna, saj je zmagala na občinskem in na regijskem prvenstvu, medtem ko je bila na republiškem šele četrta, delno tudi zato, ker so jo že naprej razglašali za zmagovalko, kar je obremenjevalo mlade, da se niso mogli sproščeno bojevati. V postavi Jelen, Potočnik, Gregorič, Kajfež so slavili zmago tudi na prireditvi Mladi Moščan. Treba je pohvaliti tudi druge šole: V. Pregarčeve, J. Moškriča, M. Šušteršiča itd. Ne smemo pozabiti na starejše pionirke: občinska prvakinja je S. Šturmovca, 2. je S. Kovačič itd. Tudi pri mlajših pionirjih je bila uspešna šola V. Pregarčeve, in to tako ekipno kot posamezno: občinski prvak je B. Hladnik

2. je Geč itd.

Tekmovalje za Titov pokal: Članska ekipa Kodeljevega se ni uvrstila v finale, čeprav ni izgubila nobenega dvoboja; pač pa se je ponovno izkazala pionirska četa, okrepljena z mladincem: Jelen, Potočnik, Gregorič in Pestotnik so z zmago nad ekipo Iskre prodrli v republiški mladinski finale, kjer so osvojili več kot odlično 6. mesto. Za ta uspeh je bila 13-letnemu Primožu Potočniku priznana II. kategorija, tako da je v pol leta napredoval za dve kategoriji, hkrati pa je bil peti na republiškem prvenstvu matematikov, kar mu je prineslo še zlato Vegovo priznanje.

Moštveno delavsko prvenstvo Slovenije: Ker je šah med našimi delavci dokaj priljubljen, ne preseneča 2. mesto Emona (Logar, Horvatec, Kovše itd.) na republiškem prvenstvu.

Brzoturnir v počastitev dneva OF: Kot vsako leto, je tudi letos Emona

šport v Štepanjskem naselju se vse bolj razvija. Med raznimi oblikami je tudi mali nogomet kot najbolj množična oblika športne rekreacije. Delo tudi z najmlajšimi.

Mali nogomet pri nas je v zadnjih nekaj letih močno napredoval. Iz priljubljene oblike rekreacije širokih množic je postal dobro organiziran tekmovalni šport. Največ zaslug za to ima Feri Smola, malonogometni zanesenjak, zaposlen pri združenju glasbenikov Lira iz Čakovca, ki je v Ljubljani ustanovil koordinacijski odbor za mali nogomet.

Končani sta dve tekmovalni sezoni. Vsako leto je točkovanih okoli 25 turnirjev v Ljubljani, v Domžalah, na Vrhniki, v Kranju in v Grosupljem. Med njimi je kar nekaj turnirjev tudi v Štepanjskem naselju. Tu so organizatorji ŠD Golovec, BMV in od prihodnje sezone Alan Ford, ki bo junija prihodnje leto organiziral zadnji turnir v sezoni, tako da bo v Štepanjskem naselju odločeno, kdo bo celoletni prvak ljubljanske regije.

● Karate in samoobramba

Karate klub Forum zopet vabi občane v tečaje in na treninge karateje in samoobrambe za vse starostne skupine. Program je izredno zanimiv in kvaliteten, tako da lahko vsakdo nekaj pridobi.

Tečaji in treningi bodo v telovadnicah za Bežigradom in na Viču ob večernih urah. Vabimo vas, da se vpisete in tako nekaj ukrenete za svojo vitalnost in samoobrambo.

Za strokovno vodstvo skrbijo trenerji: Vlado Paradižnik, mojster 5. dan in Slavko Šorotar, mojster 3. dan in mojstrska kandidata Boštjan Balantič in Vinko Kraševc.

Video: ob pričetku treninga bodo prikazani video posnetki s treningov in originalni film BRUCE LEE — V ZMAJEVEM GNEZDU.

Vpis in informacije do 25. septembra ob ponedeljkih in sredo od 18. do 20. ure v OŠ dr. Vita Kraigerja za Bežigradom (za stadionom Olimpije).

Vabljeni!

Peter Lagudin, ki je osvojil naslov mojstrskega kandidata, in Mikac. Za njima so se zvrstili Rebernik, Milavec, Jeras, Piber, Štruc itd.

Lepe uspehe ima Vlado Lagudin na brzoturnirjih: na Kodeljevem skoraj redno zmaga, v šahovskem domu, kjer je konkurenca še osterjša, pa je bil na prejšnjem drugo, na zadnjem pa prepričljivo prvi. Žal pa ta odlični Litostrojčan in član ŠD Kodeljevo na brzcu v domu JLA za dan borca ni imel uspehov, saj so mu površni sodniki namenili kar štirinast zaporedoma črne figure, kar je proti vsem pravilom!

Jelen se je udeležil republiškega mladinskega prvenstva, na katerem pa se je moral, zaradi neuspeha v zadnjem kolu, zadovoljiti šele s 14. mestom med 40. udeleženci. Za trinajstletnega pionirja je to vsekakor zavidljiv uspeh, za katerega mu lahko mirne duše iskreno čestitamo!

J. T.

skupine za redno rekreacijo in vadbo, ki bo potekala tudi pozimi v telovadnicah OŠ Karla Destovnika-Kajuha. Vse to dobivajo člani društva za pičlih 500 dinarjev letne članarine.

Mali nogomet pa je le ena od sekcij uspešnega športnega društva. Judovski Golovec so v pionirski konkurenci med najboljšimi slovenskimi klubi in se enakovredno kosajo z velikimi klubi, kot so npr. Olimpija, Šiška, Drava, Impol, Ivo Reya itd. V vrstah Golovec sta aktualni prvaki Slovenije Riki Pavlin in eden največjih upov slovenskega juda Ozren Škondrič, med mladinci pa Novak, Serbec,

Vehar in brata Alkhatib, ki so tudi že mnogokrat potrdili svoje kvalitete. Uspešno deluje tudi sekcija za baseball in pa tudi mnoge druge sekcije ŠD Golovec.

Za športne uspehe so seve potrebni tudi objekti. Trenutno gradijo ob igriščih za baseball in rugby še igrišče za veliki nogomet, pri čemer bodo prizadevali člani ŠD Golovec vložiti tudi precej ur prostovoljnega dela. Ko bo igrišče dograjeno, bo Golovec osnoval nogometni klub in se vključil v tekmovalna v najpomembnejši postranski stvari na svetue.

TOMAŽ COKAN

● Humanitarnost v malem nogometu 85

V nedeljo, 1. septembra, se je v Štepanjskem naselju končal tretji turnir Humanitarnost v malem nogometu, katerega izkupiček je namenjen slušno prizadetim. Zmagovalcem BMV in Novim šaljivcem je pridružil ekipa Stavbena kleparstva Vukosavljevič, ki je na turnirju prikazala največ in zaslužno osvojila prvo mesto. V svojih vrstah je imela najboljšega igralca, najboljšega strelica in najboljšega vratarja na turnirju.

V ekshibicijskem programu turnirja pred finalno tekmo so pionirji Alan Ford-Goloveca premagali Prijatelje, veterani ŠD Golovec pa selekcijo slušno prizadetih. Za najboljšega pionirja je bil proglašen Robi Kopčič in s tem tretjič zaporedoma postal najboljši mlajši pionir v Štepanjskem naselju.

Turnir so organizirali ŠD Golovec, Toyla-BMW in Alan Ford, generalni pokrovitelj je bilo ŠD Golovec, pokrovitelji pa še Center za rehabilitacijo sluha in govora, Učne delavnice, KS 25. maj, Štepanjsko naselje in Nama Štepanjsko naselje. Tekme so brezplačno v humanitarne namene sodili Franc Blatnik, Anton Zakšek, Bojan Centrih, Jovica Marinkovič, Izet Beširovič, Franc Ptičak, Zoran

Ilič, Bajram Lazicani, Velajdič in Tomo Marjanovič.

Končni vrstni red: 1. Stavbno kleparstvo Vukosavljevič, 2. Sport Bily, 3. Bife Kajič, 4. Zmijoljubci Kocka bar, 5. Slaščičarna Lučka, 6. ŠD Jama — Notranje gorice, 7. Zidarstvo Grabovac, 8. Alan Ford Toyla servis.

Najboljši strelec: Zoran Vicentič, najboljši igralec: Tone Starc, najboljši vratar: Tomaž Verbnik, fair play: Alan Ford Toyla servis, pionirji: Alan Ford Golovec, veterani: ŠD Golovec, najboljši pionir: Robi Kopčič.

Na turnirju je sodelovalo 43 ekip, skoraj dvakrat toliko kot na prejšnjih dveh. Organizatorji se zahvaljujejo ekipam za tolikšen odziv.

TOMAŽ COKAN

● Planinsko društvo Saturnus in tovarna Saturnus sta prejela visoko priznanje

Znano je, da praznuje letos PD Saturnus 15-letnico svojega delovanja. Ker v ta namen društvo ni organiziralo posebne proslave, je izkoristilo za obeležitev jubileja kar skupni pohod s planinci pobratenege društva Georgij Naumov iz Bitole na Triglav. Ob sestopu v Vrata so si na kratki slovesnosti stisnili roke in si za prihodnje objubili še trdnije sodelovanje, kot je to bilo v preteklih petih letih.

Zgledno sodelovanje dveh tako oddaljenih društev sta v svojem nagovoru še posebno poudarila predstavniki planinske zveze Slovenije in predsednik planinske zveze Makedonije, ki sta se tudi udeležila slovesnosti. Predstavniki PZS je ob tej priložnosti prejemnikom vročil priznanje, med katerimi posebno izstopa visoko priznanje — PLAKETA PZS Slovenije, ki jo je prejela delovna organizacija Saturnus za posluh in prispevek k razvoju slovenskega planinstva ter za zgledno sodelovanje z matičnim društvom. Visoko priznanje je prejelo tudi planinsko društvo Saturnus, in sicer od planinske zveze Makedonije.

S. C.